

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. március 19-i rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint.

Polics József: Csókolom, jó napot kívánok! Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit a mai képviselő-testületi ülésen. A testi ülést 15 óra 57 perckor megnyitom. A jelenléti ívből megállapítom, hogy 2 fő igazoltan van távol, dr. Pál Gabriella és Pálfi László. A testület 10 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv rögzítése diktafonon és gyorsírásban történik.

Új, 2. sz. napirendként javaslom felvenni és tárgyalni „A Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény megnyitásához kapcsolódó többlet fedezet biztosítása” című előterjesztést.

Az 1. sz. napirendi ponttal kapcsolatos határozati javaslat kiküldésre, a 2. sz. napirendi ponttal kapcsolatos intézményfelújítási keret felhasználásáról szóló határozati javaslat pedig kiosztásra került, mindkettő szóbeli előterjesztés.

A polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pontokat – az új 2. sz. napirendi ponttal együtt-, melyet a Képviselő-testület kézfeltartással, 10 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott.

1. sz. napirend

Komló 4. sz. házi gyermekorvosi körzet ellátására vonatkozó döntések meghozatala

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: Az utóbbi időben csak ezzel a körzettel kapcsolatos döntéseket hoztunk, módosítások, kiegészítések történtek. Reméljük, ez lesz az utolsó variáció, ez most határozatlan időre szól.

A bizottsági ülésen elfelejtettem mondani, hogy ezzel csak egy problémát oldunk meg, mivel dr. Kovács Angéla is bejelentette a praxisának a megszűnését. Egyik probléma megszűnik, aztán jön a másik. Most Fledrich doktor úr problémáját oldjuk meg a Szamos doktornő.

Mindhárom bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

dr. Vaskó Ernő: Tisztelt Képviselő-testület! Nem szeretném megismételni, amit a bizottsági ülésen elmondtam, de annyiban szeretném kiegészíteni, hogy a sürgősségi tárgyalás indoka az, hogy május elejére egy csomó engedélyt meg kell szerezni és azért nem tudunk várni még heteket. Két körben kell különböző engedélyeket megszerezni, ha szerencsénk van, akkor meglesz május elejére, amikor elkezdődik a feladat-ellátás. Köszönöm.

Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet, melyet a Képviselő-testület minősített többséggel, 10 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott és az alábbi rendeletet alkotta:

Komló Város Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2024. (III. 20.) önkormányzati rendelete

A Képviselő-testület Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 19/2022. (XI.24.) önkormányzati rendelet módosításáról

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény. 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A Képviselő-testület Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 19/2022. (XI. 24.) önkormányzati rendelet 6. melléklete az 1. melléklet szerint módosul.

2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Komló, 2024. március 19.

dr. Vaskó Ernő
címzetes főjegyző

Polics József
polgármester

1. melléklet a 6/2024. (III. 20.) önkormányzati rendelethez

1. A Képviselő-testület Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 19/2022. (XI. 24.) önkormányzati rendelet 6. mellékletében foglalt táblázat a következő 072111. sorral egészül ki:

072111	Háziorvosi alapellátás
--------	------------------------

Végső előterjesztői indokolás

A házi gyermekorvosi körzet egészségügyi foglalkoztatási jogviszony keretében történő ellátása érdekében az ehhez kapcsolódó kormányzati funkciót Komló Város Önkormányzat törzskönyvi kivonatában szerepeltetni szükséges ezért kiegészítésre került a kormányzati funkciók listája.

Ezután a polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

30/2024. (III.19.) sz. határozat

Komló 4. sz. házi gyermekorvosi körzet ellátására vonatkozó döntések meghozatala

A Képviselő-testület – a polgármester szóbeli előterjesztésében, a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság, a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság, valamint a Humán bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta a „Komló 4. sz. házi gyermekorvosi körzet ellátására vonatkozó döntések meghozatala” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A képviselő-testület tájékozódott a Komló, 4. sz. házi gyermekorvosi körzet feladatainak ellátására vonatkozó lehetőségekről és a feladat egészségügyi szolgálati jogviszony keretében, saját dolgozókkal történő ellátását hagyja jóvá az alábbiak szerint:
 - A Képviselő-testület dönt arról, hogy a 4. sz. házi gyermekorvosi körzet ellátását 3 fő 4 órás részmunkaidős egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatott alkalmazottal látja el 2024. május 01. napjától.
 - A Képviselő-testület tudomásul bír arról, hogy az előzetes számítások alapján a 4. sz. házi gyermekorvosi körzet feladatainak ellátása során felmerülő költségekre - személyi jellegű juttatás és járulék, valamint működési kiadások - a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által folyósított finanszírozás fedezetet nyújt.
2. Az 1. pontban rögzítettekkel összhangban a Képviselő-testület az önkormányzat engedélyezett létszámának 3 fővel történő emelését, valamint a kapcsolódó kiadási és bevételi előirányzatok egyező összegű módosítását rendeli el.
3. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy az engedélyezett létszám és a 2024. évi költségvetést érintő előirányzat változások átvezetéséről, a költségvetési rendelet során következő módosításakor gondoskodjon, továbbá a következő évi költségvetési rendelet tervezése során azt szerepeltesse.

Felelős dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

Határidő: 2024. évi költségvetési rendelet soron következő módosítása
2025. évi költségvetési rendelettervezése

4. A Képviselő-testület a 152/2023. (XI.29.) sz. határozatával jóváhagyott, Komló Város Önkormányzata és az „SZ-B Medinped Egészségügyi-Szolgáltató Kft. (képviselő: dr. Szamos Gyöngyi) között a 4. sz. házi gyermekorvosi körzet 2024. május 01. napjától történő tartós helyettesítési feladatok elvégzésére vonatkozó megállapodását közös megegyezéssel megszünteti, tekintettel arra, hogy az érintett körzetben a tartós helyettesítési feladatok ellátása egészségügyi szolgálati jogviszonyban történik.

Felelős: Polics József polgármester

Határidő: 2024. március 25.

5. Komló Város Önkormányzat a 4.sz. házi gyermekorvosi körzet ellátásának helyszínéül a 7300 Komló, Tompa M. u. 13. sz. alatti gyermekorvosi rendelőt jelöli ki, és felhatalmazza a

polgármestert, hogy a feladat ellátáshoz szükséges orvosi rendelő bérlésére, valamint az ott rendelkezésre álló eszközök és kellékek használatára vonatkozóan szerződést/szerződéseket kössön a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által folyósított finanszírozási összeg maradványának mértékéig.

6. A Képviselő-testület a tartós helyettesítés rendelési idejét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Feladatellátó: dr. Szamos Gyöngyi és megfelelő végzettséggel rendelkező mindenkori 2 fő asszisztenciája 4 órás egészségügyi szolgálati jogviszony keretében

Rendelés helye: 7300 Komló, Tompa M. u. 13.

Rendelés ideje:

Hétfő: 12:15-14:15

Kedd: 11:45-14:45

Szerda: 14:15-15:15

Csütörtök: 10:45-13:45

Péntek: 11:45-13:45

Tartós helyettesítést végző orvos általános helyettese: dr. Mammel Barbara

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az egészségügyi szolgálati jogviszonyra vonatkozó munkáltatói intézkedéseket tegye meg és minden szükséges okiratot aláírjon.

7. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 4. sz. házi gyermekorvosi körzet ellátására vonatkozó működési engedélyt kérelmezze a Baranya Vármegyei Kormányhivatal Komlói Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályánál, felkéri továbbá, hogy a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő részére a finanszírozási szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumokat küldje meg.

Felelős Polics József polgármester

Határidő: 2024. április 04.

8. A Képviselő-testület – a működési engedély kérelmezéshez szükséges - 30.000- Ft összegű igazgatási szolgáltatási díjat a 2024. évi önkormányzati költségvetés *egyéb dologi előirányzata* terhére biztosítja.

Felelős: Polics József polgármester

Határidő: 2024. március 25.

9. A Képviselő-testület Komló Város Önkormányzat törzskönyvi kivonatában a „072111 – házi orvosi alapellátás” megnevezésű kormányzati funkció szerepeltetéséről dönt. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a Magyar Államkincstár Államháztartási Irodája felé a szükséges változásokat bejelentse.

Felelős dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

Határidő: 2024. évi költségvetési rendelet soron következő módosítása

2. sz. napirend

A Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény megnyitásához kapcsolódó többlet fedezet biztosítása

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: A városi felújítási keret terhére a homlokzathoz kapcsolódó látványelemeket tartalmazó munkákhoz fedezet biztosítása. Bizottsági ülésen már elmondtam – ahol mindenki ott volt -, hogy mit tartalmaz. Annyit tennék hozzá, hogy az Art-Innova Kft. megrendelésében szerepelt a homlokzaton lévő eredetileg molinónak tervezett dolgok, ezért lett itt az Art-Innova Kft. javasolva a testületnek, hogy a beszerzési szabályzattól mentesítve direkt megbízást kapjon.

Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület minősített többséggel, 10 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

31/2024. (III.19.) sz. határozat

Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény megnyitásához kapcsolódó többlet fedezet biztosítása

A Képviselő-testület - a polgármester előterjesztésében, a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság, a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság, valamint a Humán bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta a „*Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény megnyitásához kapcsolódó többlet fedezet biztosítása*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület jóváhagyja a Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény megnyitásához kapcsolódó - az intézmény főbejáratának közvetlen közelében lévő homlokzati dekorációs munkák elvégzését - összesen bruttó 889.000.- Ft értékben.
2. A Képviselő-testület a jelen határozat 1. pontjában részletezett kiadás fedezetét az önkormányzat 2024. évi költségvetésének *Városi felújítási keret* előirányzat terhére biztosítja.
3. A Képviselő-testület a rövid határidőre tekintettel eltekint a beszerzési szabályzat alkalmazása alól, és a jelen határozat 1. pontjában részletezett munkák kivitelezésével az Art-Innova Kft-t (7300 Komló, Ipari út 2.) bízta meg közvetlenül.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a munka megrendelésére.

Határidő: 2024. március 25.

Felelős: Polics József polgármester

5. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az előirányzat-változás átvezetéséről a soron következő költségvetési rendelet módosításkor gondoskodjon.

Határidő: A 2024. évi költségvetési rendelet soron következő módosításakor
Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

A polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a következő rendes testületi ülés várhatóan április végén kerül megtartásra. Megköszönte a testület mai munkáját, az ülést 16 óra 03 perckor bezárta.

K.m.f.

dr. Vaskó Ernő
címzetes főjegyző

Polics József
polgármester